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Промените целят привеждане на Правилника за структурата, дейността и
организацията на работа на Агенция „Пътна инфраструктура“ в съответствие с
промените в Закона за пътищата (ЗП) от месец април 2016 г., с които държавно
предприятие Национална компания „Стратегически инфраструктурни проекти“
беше закрито и в резултат всичките активи, пасиви, архивът и другите права и
задължения на прекратеното държавно предприятие преминаха към АПИ. С
промените в правилника за структурата, дейността и организацията на работа на
агенцията ще бъдат направени такива и във функциите на дирекциите. Те са
свързани с обезпечаване с необходимия човешки ресурс за продължаване на
процедурите, свързани с изпълнението на обектите автомагистрала „Хемус“,
автомагистрала „Струма“ и автомагистрала „Черно море“. В рамките на
съществуващата и утвърдена щатна численост и бюджет на агенцията се
предвижда да се направят вътрешно-структурни промени, като числеността на
централната администрация се увеличава с 29 щатни бройки.Предвидени са и
допълнителни функции на дирекция „Пътни такси и разрешителни“.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на регионалното развитие и благоустройството 
Адрес: София, ул. Св. Св. Кирил и Методий 17-19
Електронна поща: e-mrrb@mrrb.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища



Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

„Раздел „Проекти на нормативни актове“ - https://www.mrrb.bg/bg/normativni-
aktove/proekti-na-normativni-aktove/
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---

Коментари

История

Начало на обществената консултация - 07.10.2016

Приключване на консултацията - 21.10.2016

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---

https://strategy.bg/download/837470
https://strategy.bg/download/837472

